

总投资109亿元！光伏储能产业园项目作为台商投资区代表项目

4月1日上午，泉州市2025“项目提效年”一季度重大项目暨重点招商项目视频连线开竣工活动举行。市领导肖惠中，区领导苏延辉、刘敏坚、吴艺晖、黄晓东、陈明土在台商投资区分会场或开工项目现场参加活动。



我区列入本次集中开竣工重大项目31个，总投资109亿元，涵盖产业发展、社会民生、基础设施等领域。其中开工项目23个、总投资80亿元，竣工项目8个、总投资29亿元。其中，光伏储能产业园项目作为台商投资区代表项目，通过视频连线方式参加全市集中开工。据了解，光伏储能产业园项目，位于泉州台商投资区杏东产业片区，规划建设标准厂房14栋，总建筑面积约14万平方米。项目投产后，预计年产值15亿元，年纳税7000万元以上。

光伏储能产业园项目总投资约11亿元，规划建设14栋标准厂房，拟与德国莱茵TUV集团等全球领先机构开展深度合作，搭建涵盖光伏组件阵列、光伏控制器、电池组、电池管理系统（BMS）、逆变器及储能电站联合控制调度系统等核心单元的发电系统架构。目前施工团队已进场，项目计划于2027年6月建成投产。



今年来，台商投资区深入落实市委、市政府工作部署，持续深化拓展“三争”行动，以“项目提效年”为抓手，综合运用规划引领法、调研对标法、一线工作法、典型引路法等工作方法，以指挥部作战模式攻坚项目建设，扭住目标不放松，一张蓝图绘到底。第一季度，利澳产业园扩建等36个省市重点项目完成投资11.7亿元，完成年度计划的28.1%，新签约利扬泰伟芯片产业孵化园等招商项目40个、总投资额233亿元。

下一步，台商投资区将紧抓已签项目落地，保障开工项目稳步推进，竣工项目投产，入园企业升规纳统，为全区、全市经济高质量发展作贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223630.html>